

内蒙古自治区人民医院：“一次挂号管三天”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天 实习生 赵慧琦) 5月14日,记者从内蒙古自治区人民医院了解到,该院开展“一次挂号管三天”惠民项目(试运行),有效解决患者一次看病多次挂号的问题。

“一次挂号管三天”主要是指就诊当天及后续两天,患者到门诊就诊时,如果因检验或检查当天不能完成或者不能获取报告,不能在当日完成诊疗,3天内(含首诊当天)可携带报告结果到该院同一科室复诊,复诊时由原科室当班医生负责接诊,无需再次挂号,享受免缴门诊诊察费(挂号费)政策。

具体操作流程为:复诊患者可凭首诊挂号单,到门诊各楼层缴费窗口进行信息录入,之后直接到原就诊科室诊区进行签到排序,候诊区等候,依次就诊。首次到该院复诊的患者,可至门诊“一站式”服务中心咨询。复诊时由原科室当班医生负责接诊,不需要找原接诊医生就诊。患者在复诊时,发现需到其他科室就诊的,要重新挂号。如果第一次诊疗已经完成,再继续治疗的,需要重新挂号。

此政策适用于该院所有门诊就诊科室,检验、检查当日不能完

成或不能获取报告需要复诊的患者。不含跨科室门诊、跨专病门诊、多学科联合诊疗门诊、特需门诊及急诊等。周末、节假日正常开诊,按照“一次挂号管三天”流程进行复诊。如遇到未开诊科室,则顺延。

黄牛发疯险伤人 民警果断击毙

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 沙海) 5月13日,在巴彦淖尔市杭锦后旗,随着“砰”的一声枪响,一头四处乱撞发“疯”的黄牛被民警现场击毙,一场危机随之化解。

当日,杭锦后旗公安局沙海派出所接到一村民报警求助称,自家养的一头牛突然发疯似的挣脱缰绳跑到村里,狂奔乱撞,无法控制。他担心伤及村民,请求民警帮助处置。民警立即赶到现场发现,受惊的牛仍然十分狂躁,不停地乱冲乱撞,让人难以靠近。为确保附近村民安全,避免发生伤人事件,在与牛主人协商一致后,民警果断决定击毙“疯”牛。

接到指令后,杭锦后旗公安局特巡警大队民警携带枪械到达现场,在保证安全的前提下,寻找最佳射击位置,找准时机,果断开枪,将“疯”牛当场击毙,及时消除了安全隐患。

极光绚丽梦幻 乌兰哈达火山再次火爆出圈

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 进入5月以来,乌兰察布市察右后旗乌兰哈达火山火爆出圈,继王一博、古力娜扎、袁姗姗、王千源等各路明星打卡之后,最近几天又因绚丽的极光再次出圈。

“太美了!我从没想过在内蒙古,除了草原,竟然还能遇上极光!”“这么多年真是第一次见”……5月11日,乌兰哈达火山出现极光,不仅吸引了全国各地网友的围观,也吸引了众多自驾游爱好者追光打卡。

5月11日21时50分,内蒙古摄影爱好者张辉在乌兰哈达火山地质公园看到,夜空下的火山安静而神秘,此时极光从地平线由粉红色的光芒登场,而后逐渐变成紫色,再由紫色变成粉红色,期间光芒不断变化,像乐谱一样在天空流淌。张辉告诉记者,他一直拍到5月12日近1时许才踏上返程。“整个火山被极光和繁星点点包围,如梦似幻,真的太美了!”5



乌兰哈达火山拍摄到的极光 摄影/张辉

月13日,张辉接受记者采访时说。

北京导演梅林君也用镜头记录下乌兰哈达火山极光的绚丽瞬间,他在个人抖音账号分享道:“开车5个小时到火山脚下,拍完极光凌晨回到北京,说走就走的极光之旅。火山极光出现的一刹那犹如火山在喷发。”

据中国国家地理官方微博介绍,极光是地球磁层受到太阳带电粒子扰动时产生的发光现象。太阳带电粒子沿着地球两极的磁力线沉降到高层大气中,与中性大气中的粒子碰撞,激发电子能级跃迁,从而产生不同颜色和形态的光。

警惕!“小广告”背后有“大陷阱”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 通讯员 王晓飞) 5月12日,记者从呼和浩特市公安局赛罕区分局了解到,23岁小伙子苗某怎么也想不到,因为一时贪念,向别人出租银行卡,竟能导致自己走上犯罪道路,最终因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪身陷囹圄。

4月22日,苗某在明知上线(微信名“阿勇”)实施网络犯罪的情况下,仍使用自己银行卡在呼和浩特市某银行柜台取现涉诈资金6万元,并从中获取利益,被呼和浩特市公安局赛罕区分局反电信网络诈骗中队依法传唤,接受调查。

今年4月,苗某将自己的银行卡出

借,获取利益。尝到甜头的苗某认为自己找到了“生财之道”。4月初,苗某在某网吧卫生间门上看到“租借银行卡”的小广告,心中暗喜,果断添加了对方的微信(微信名“阿勇”),与“阿勇”谈成了具体的交易事宜和报酬,“阿勇”承诺每取现1万元,苗某可获利200元。本以为可以赚一笔小钱,没想到已经涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,严重触犯国家法律法规。目前,苗某已被赛罕区分局依法刑事拘留。

民警提醒:切莫轻易向他人提供个人银行账号和收款二维码,谨防收到来历不明的货款,成为电信网络诈骗“取款手”。

益起赋能美好生活

彩票公益金的分配

2023年,内蒙古自治区共筹集彩票公益金29.89亿元,全面用于推进体育事业和社会公益事业。包括支持全民健身、竞技体育、青少年体育发展、支持备战重大赛事和保障运动员训练、支持老年人、残疾人、儿童、社会福利等项目。



彩票公益金使用方向

- 资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利等方面
- 补充全国社会保障基金
- 落实全民健身国家战略,提升竞技体育综合实力,加快推进体育强国建设
- 乡村学校少年宫
- 中小学生在外研学实践活动
- 大学生创新创业教育
- 出生缺陷干预救助
- 罕见病诊疗水平能力提升
- 欠发达革命老区乡村振兴
- 高校毕业生就业帮扶
- 幼儿普通话教育
- 教育助学
- 支持地方社会公益事业发展
- 医疗救助
- 低收入妇女“两癌”救助
- 基本养老服务提升行动
- 法律援助
- 文化公益事业
- 阳光驿站
- 残疾人事业
- 红十字事业

内蒙古自治区财政厅、民政厅、体育局宣